



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

## Сотрудник Ноябрьского межрайонного следственного отдела поприветствовал юных участников окружного первенства по военно-прикладным видам спорта «Патриот»

Старший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Михаил Алексеев в качестве почетного гостя поприветствовал юных ямальцев, собравшихся в Ноябрьске на первенство ЯНАО по военно-прикладным видам спорта «Патриот».

Состязания будут проходить на базе регионального центра патриотического воспитания «Авангард. Более 100 юных патриотов в возрасте от 14 до 16 лет продемонстрируют свои знания и навыки в строевой подготовке, стрельбе, разборке и сборке учебного автомата, представят визитки своих команд и сыграют в тактическую военно-спортивную игру. Также ребята пройдут тестирование в конкурсе «Я – гражданин России».

Соревнования пройдут в командном и личном зачётах. Самых результативных ждут ценные подарки и путевки в культурно-познавательную поездку. А победители первенства отправятся на Всероссийскую военно-спортивную игру «Победа» в 2024 году.

Михаил Алексеев пожелал участникам состязаний спортивной удачи, крепкой дружбы и успехов в учебе.

Региональное следственное управление СКР на постоянной основе взаимодействует с детскими организациями, оказывая содействие в воспитании юного поколения в духе патриотизма и гражданственности.

## Изображения



30 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1827919>